

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Dokumentacija i evidencija na kontu gotovih proizvoda". Rad ima 18 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA

STRUKOVNIH STUDIJA

ČAČAK

SEMINARSKI RAD

Predmet: MENADŽMENT RAČUNOVODSTVA

DOKUMENTACIJA I EVIDENCIJA NA KONTU GOTOVIH PROIZVODA

Čačak, jun, 2009. godina

S a d r ž a j

I	UVOD	2
1.	GOTOVI PROIZVODI	3
2.	KNJGOVODSTVENO OBUHVATANJE GOTOVIH PROIZVODA	5
2.1.	Knjigovodstveno obuhvatanje gotovih proizvoda po stvarnoj ceni koštanja	5
2.2.	Knjigovodstveno obuhvatanje gotovih proizvoda po planskoj ceni koštanja	6
3.	KNJGOVODSTVENO OBUHVATANJE REALIZACIJE GOTOVIH PROIZVODA	7
4.	EVIDENCIJA GOTOVIH PROIZVODA	9
II	ZAKLJUČAK	15
III	LITERATURA	16

I UVOD

Obrtna sredstva preduzeća predstavljaju imovinu preduzeća i deo poslovnih sredstava koja se u celosti utroše u procesu reprodukcije preduzeća.

Pod obrtnim sredstvima se smatraju ona poslovna sredstva koja se jednokratnim upotrebama troše u poslovnim procesima preduzeća i čija se supstanca (vrednost) menja najmanje jednom godišnje. Njihov

vek upotrebe je kraći od jedne godine. Po ovoj odrednici se razlikuju obrtna i osnovna sredstva. Pretežni deo obrtnih sredstava čine predmeti rada. Kategorija obrtnih sredstava je, šira od predmeta rada. Pored predmeta rada u obrtna sredstva se ubrajaju i novčana sredstva, gotovi proizvodi, potraživanja i sl. Obrtna sredstva čine i deo osnovnih sredstava male vrednosti i roka trajanja do godinu dana. Deo predmeta rada se fizički transformiše u novi proizvod i čini njegovu supstancu, a jedan deo služi stvaranju novih proizvoda. To su raznovrsni pomoćni i sporedni materijali. Novčana sredstva i potraživanja prate tokove procesa rada i poslovanja preduzeća. Obrtna sredstva čine i deo osnovnih sredstava male vrednosti i roka trajanja do godinu dana. Deo predmeta rada se fizički transformiše u novi proizvod i čini njegovu supstancu, a jedan deo služi stvaranju novih proizvoda. Obrtna sredstva preduzeća predstavljaju imovinu preduzeća i deo poslovnih sredstava koja se u celosti utroše u procesu reprodukcije preduzeća. Pod obrtnim sredstvima se smatraju ona poslovna sredstva koja se jednokratnim upotrebama troše u poslovnim procesima preduzeća i čija se supstanca (vrednost) menja najmanje jednom godišnje. Obrtna sredstva se u jednom proizvodnom ciklusu količinski utroše i vrednosno ulaze u nove proizvode. Ona se troše jednokratnom upotrebom. Obrtna sredstva stalno kruže u procesu poslovanja preduzeća. To kruženje se može prikazati na sledeći način.

Gotovi proizvodi se prodaju – realizuju na tržištu – i za to se dobijaju novčana sredstva, koja se, ponovo, upotrebljavaju za nabavku predmeta rada i drugih faktora proizvodnje. Na taj način se zatvara krug kretanja obrtnih sredstava preduzeća. Kruženje sredstava, odnosno stalno pretvaranje imovine preduzeća iz jednog u drugi oblik, sve do pretvaranja u polazni oblik, određeno je poslovnim procesom i delatnošću preduzeća. Međutim, iako kružno kretanje obrtnih sredstava iz jednog u drugi oblik sve do pretvaranja u polazni oblik predstavlja celovit poslovni proces, u svakoj fazi poslovnog procesa ovo kretanje odvija se pod različitim uslovima vezivanja i korišćenja sredstava.

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com